



Прес-реліз

Всесвітні Літні Ігри Спеціальної Олімпіади – Абу Дабі 2019

З 14 по 21 березня в Об'єднаних Арабських Еміратах відбудуться Всесвітні Літні Ігри Спеціальної Олімпіади. В програмі Ігор змагання з бадмінтону, баскетболу, пляжного волейболу, бочче, гандболу, настільного тенісу, тенісу, волейболу, легкої атлетики, велоспорту, каное, плавання у відкритій воді, катання на роликах, вітрильного спорту, плавання, триборства, кінного спорту, дзюдо, гімнастики, боулінгу, футболу, гольфу і пауерліфтингу.

Перші Міжнародні Літні Ігри Спеціальної Олімпіади відбулися у 1968 році в Чикаго. В них взяли участь 1000 спортсменів з відхиленнями у розумовому розвитку. З того часу систематично проходять Літні і Зимові Всесвітні Ігри Спеціальної Олімпіади.

У цьогорічних Всесвітніх Літніх Іграх Спеціальної Олімпіади в ОАЕ візьмуть участь: 7000 спортсменів, 2600 тренерів, 6000 членів сімей, 2000 представників ЗМІ, 500 000 глядачів, 20 000 волонтерів, 4000 гостей

Збірна команда Спеціальної Олімпіади України (СОУ) відправляється на Ігри в Абу Дабі 2019 у складі 32 осіб. Це - 21 спортсмен з 7 міст України (Житомир, Київ, Кропивницький, Сміла, Горішні Плавні, Червоноград, Миколаїв), 8 тренерів і 2 керівника делегації.

Наші спортсмени змагатимуться у 6 дисциплінах: спортивна гімнастика, плавання, бадмінтон, плавання у відкритій воді, футбол і легка атлетика.

До складу делегації СОУ входять як досвідчені спортсмени, неодноразові призери Всесвітніх Ігор СО, так і спортсмени, котрі вперше братимуть участь в міжнародних змаганнях.


Склад команди СОУ на Всесвітніх Літніх Іграх Спеціальної Олімпіади – Абу Дабі 2019

Дисципліни	спортсмени	спортсменки	тренери
Спортивна гімнастика	1	1	1
Плавання	1	1	1
Бадмінтон	1	1	1
Плавання у відкритій воді	2		1
Футбол		11	3
Легка атлетика	1	1	1
Лікар			1
Керівництво команди			2
ВСЬОГО	6	15	11
РАЗОМ КОМАНДА ВСЯ	32		

Всесвітні Літні Ігри Спеціальної Олімпіади проходитимуть у 6 спортивних зонах:

1. Змагання з бадмінтону, баскетболу, дзюдо, катанні на роликах, гандболу, пауерліфтингу, настільного тенісу проходитимуть в **Абу Дабі Національному Виставковому Центрі (Abu Dhabi National Exhibition Center - ADNEC)**.
2. **Спортивному курорті Al Forsan / Мухаммед Центр водних видів спорту Бін Заєд (Al Forsan Sports Resort / Mohammed Bin Zayed Aquatics Centre)** - кінний спорт.
3. **Дубай (Dubai)** - легка атлетика, плавання.
4. **Спортивне місто Зайєд / Халіфа Боулінг Центр / Мубадала Арена (Zayed Sports City / Khalifa Bowling Centre / Mubadala Arena)** - футбол, теніс, боулінг, гімнастика, бочче.
5. **Яс Маріна Циркус / Яс Лінкс (Yas Marina Circuit / Yas Links)** - триатлон, велоспорт, гольф, напівмарафон.
6. **Яхт-клуб Абу-Дабі / пляж Корніш (Abu Dhabi Sailing Yacht Club / Corniche Beach)** - вітрильний спорт, каное, пляжний волейбол, плавання на відкритій воді.

Участь команди СОУ у Всесвітніх Літніх Іграх Спеціальної Олімпіади в ОАЕ відбудеться за підтримки



Асоціація спортивних журналістів України



Федерація футболу України



Федерація бадмінтону України



Спеціальна Олімпіада (СО) – це міжнародна благодійна організація, що проводить тренування та змагання з 33 видів спорту для дітей та дорослих з відхиленнями у розумовому розвитку по всьому світі. СО була заснована 1968 року сестрою президента США Дж.Кеннеді пані Юніс Кеннеді-Шрайвер і охоплює зараз близько 5 мільйонів спортсменів у 170 країнах світу. Тепер загально визнано, що систематичне зайняття спортом сприяє покращенню розумової діяльності людей, які мають відхилення у розумовому розвитку. Крім того, СО допомагає соціально адаптуватися у суспільстві, зрозуміти свою гідність та рівність, а членам суспільства – відчувати свою відповідальність перед людьми з обмеженими можливостями.

В світі Рух Спеціальної Олімпіади спрямований на створення світу, який приймає та поважає кожную людину незалежно від особливостей її розумового чи фізичного розвитку, – світ інклюзії та взаємної поваги.

Спеціальна Олімпіада України (СОУ) існує з 1994 року, зареєстрована як громадська організація у 2002 році, має акредитацію Міжнародної СО, договір з НОК, провідними національними федераціями з видів спорту та МОН України. СОУ проводить тренування і змагання впродовж року з 16 видів спорту для більш як 14 тисяч спортсменів в 21 регіоні країни, надаючи їм постійну можливість вдосконалювати свою фізичну форму, отримувати відчуття радості і гідності та розділяти їх із рідними, друзями та іншими членами суспільства.

КОНТАКТНА ОСОБА:

Андрій Анатолійович Підварко

Виконавчий директор

Спеціальної Олімпіади України

телефон / факс: +38 044-2345036

моб. 066 6828805, 093 9544321

www.specialolympics.org.ua

apidvarko@ukr.net

